

પત્રક-૧

'પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮'

વિભાગીય કચેરી : રાજકોટ શહેર-૩, વર્તુળ કચેરી : રાજકોટ શહેર, તારીખ : 11/03/2018, સમય : 10:00
નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : ૧) શ્રી પી એન. વ્યાસ (SE) ૨) શ્રી એચ. બી. પરમાર (EE- RCD-3)
રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 6, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 6, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : 0

ક્રમ	રજૂઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદાતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	શ્રી સત્યેનભાઈ જોશી	દર્શન ફ્લેટ, રૈયા ટેલીફોન એક્ષચેન્જ-૪ રોડ, ફ્લેટ નં અને વીજ કનેક્શન મેચ થતા નથી. આથી વીજ કનેક્શન અને વીજવપરાશ ઉલટ સુલટ નોંધાઈ છે.	જુ.ઈ. કાલાવડ રોડ સ.ડી. ને સુચના આપવામાં આવેલ છે કે આજ રોજ સ્થળ તપાસ કરી બન્ને વીજ કનેક્શન માં મેઈન સાઈડ અને લોડ સાઈડમાં સુસંગતતા થાય તે રીતે અને જરૂર જણાય તો મીટર બદલાવી ફ્લેટ નં સાથે વીજ જોડાણ નં સુસંગત કરી આપવા.	જુ.ઈ. કાલાવડ રોડ સ.ડી સ્થળ તપાસ કરી વીજ કનેક્શન સાથે વિજ વપરાશ સુસંગત કરી અરજદારશ્રી ની રજૂઆતનું નિરાકરણ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ રેવેન્યુ / બીલ
2	રાજ્યગુરુ શીનાબેન મુકેશભાઈ શાંતિનગર મહતિયા પર, કીડની ફોસ્પિટલ પાછળ, યુનિવર્સિટી રોડ,	ઘરવપરાશના નવા વીજ જોડાણ બાબત	જુ.ઈ. કાલાવડ રોડ સ.ડી. ને સુચના આપવામાં આવેલ છે કે અરજદાર દ્વારા રજુ કરેલ માલિકી કબજા તેમજ BPL દાખલા વિગેરે દસ્તાવેજોની સ્થળ તપાસ કરી અને મ્યુની. કોર્પોરેશન તેમજ સરકારી ખાતામાં રેકોર્ડની તપાસણી કરી વીજ જોડાણ મળવાપાત્ર થતું હોઈ તો તુરંત વીજ જોડાણ આપવાની કાર્યવાહી કરવી.	જમીન સરકારની માલિકીની હોય, તેમજ જમીન માલિકી અંગેના દસ્તાવેજ પુરાવા અરજદાર દ્વારા પુરા પાડેલ ન હોઈ, તેમજ સદરહુ જગ્યાએ તાજેતરમાં જ સરકારશ્રી દ્વારા ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ હોય, સદરહુ જગ્યાએ નવું વીજ જોડાણ આપી શકાય નહીં.	નિકાલ નવા કનેક્શન
3	સોલંકી ફીરાભાઈ બેચરભાઈ સમાપીર ચોકડી, સ્લમ ક્વાટર નં ૨૧૪, રાજકોટ	નવા વીજજોડાણ લેવા અંગેની રજૂઆત.	આ અગાઉ તેઓની લેખીત ફરિયાદના અનુસંધાને પીજીવીસીએલ દ્વારા પત્ર નં ૧૨૫૨ તા. ૦૩.૦૩.૧૮ થી રજૂઆતકર્તાને જણાવેલ છે કે માંગણી વાળી જગ્યા પર પીજીવીસીએલ ની રકમ બાકી હોય તે રકમ ભરપાઈ થયા બાદ વીજ જોડાણ આપી શકાય.	આ અગાઉ તેઓની લેખીત ફરિયાદના અનુસંધાને પીજીવીસીએલ દ્વારા પત્ર નં ૧૨૫૨ તા. ૦૩.૦૩.૧૮ થી રજૂઆતકર્તાને જણાવેલ છે કે માંગણી વાળી જગ્યા પર પીજીવીસીએલ ની રકમ બાકી હોય તે રકમ ભરપાઈ થયા બાદ વીજ જોડાણ આપી શકાય.	નિકાલ નવા કનેક્શન
4	સોનાબેન રાણાભાઈ આપડા, શાંતિનગર મહતિયા પર, કીડની ફોસ્પિટલ પાછળ, રાજકોટ.	રજૂઆતકર્તા ને અલગ અલગ ફલાણ હોય અન્ય એક નવા વીજજોડાણ લેવા અંગેની રજૂઆત.	જુ.ઈ. કાલાવડ રોડ સ.ડી. ને સુચના આપવામાં આવેલ છે કે રજૂઆતકર્તા ના સ્થળ ની તપાસણી કરી રહેણાંક મકાને માં સ્વતંત્ર ફલાણ સાબીત થાય તો નિયમ મુજબ વીજ જોડાણ આપવાની કાર્યવાહી કરવી.	જમીન સરકારની માલિકીની હોય, તેમજ જમીન માલિકી અંગેના દસ્તાવેજ પુરાવા અરજદાર દ્વારા પુરા પાડેલ ન હોઈ, તેમજ સદરહુ જગ્યાએ તાજેતરમાં જ સરકારશ્રી દ્વારા ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ હોય, સદરહુ જગ્યાએ નવું વીજ જોડાણ આપી શકાય નહીં.	નિકાલ નવા કનેક્શન
5	કિશોરભાઈ બારોટ, રૈયા ધાર વિસ્તાર	રૈયા ધાર વિસ્તાર અને મનફરપુર વિસ્તાર માં BPL યોજના ફેઠળ નવા ઘર વપરાશના વીજ જોડાણ આપવા બાબત	ના.ઈ. રૈયા રોડ સ.ડી ને સુચના આપવામાં આવેલ છે કે અરજદાર દ્વારા રજુ કરેલ માલિકી કબજા તેમજ BPL દાખલા વિગેરે દસ્તાવેજોની સ્થળ તપાસ કરી અને મ્યુની. કોર્પોરેશન તેમજ સરકારી ખાતામાં રેકોર્ડની તપાસણી કરી વીજ જોડાણ મળવાપાત્ર થતું હોઈ તો તુરંત વીજ જોડાણ આપવાની કાર્યવાહી કરવી.	જમીન સરકારની માલિકીની હોય, તેમજ જમીન માલિકી અંગેના દસ્તાવેજ પુરાવા અરજદાર દ્વારા પુરતો સમય આપવા છતાં તેઓ દ્વારા પુરા પાડેલ ન હોઈ, સદરહુ જગ્યાએ નવું વીજ જોડાણ આપી શકાય નહીં.	નિકાલ નવા કનેક્શન

6	કૃષ્ણગીરી ગોસ્વામી	તા.૨૪.૦૧.૧૮ ના રોજ ઔદ્યોગીક વીજ જોડાણ માં વીજ વધારો કરવા માટે SR NO ૧૦૨૮૩૬૫૦ થી નોંધણી કરાવેલ છે. (સોમનાથ ઇન્ડ. એરીયા, ૫+૨૫=૩૦)	ના.ઇ. વાવડી સ.ડી. ને અગ્રતા મુજબ જરૂરી લાઇન કામ પૂર્ણ કરી તેઓનો વીજ વધારો મંજૂર કરવો.	ના.ઇ. વાવડી સ.ડી. દ્વારા અરજદારશ્રી ને તા. ૨૦.૦૧.૧૮ નાં રોજ ભાવપત્રક આપવામાં આવેલ. જે ભાવપત્રક અરજદારશ્રી દ્વારા તા. ૨૪.૦૧.૧૮ નાં રોજ ભરપાઈ કરવામાં આવેલ. અને તા. ૨૨.૦૩.૧૮ નાં રોજ અરજદારશ્રી ને વીજ વધારો રીલીઝ કરી આપવામાં આવેલ છે.	નિકાલ લોડ વધારો / ઘટાડો
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					